

创新支持创业，创业带动就业

我市出台《意见》鼓励大众创业万众创新

本报9月22日讯(荣宣)日前，市委、市政府下发《关于加快推进大众创业万众创新的实施意见》(以下简称《意见》)，深入贯彻中央、省和威海市推进大众创业、万众创新的决策部署，适应和引领经济发展新常态，打造经济增长“新引擎”。

《意见》明确，我市将围绕“一个目标、两项战略、三项建设”发展思路，加快改革创新，完善体制机制，健全普惠性政策措施，构建有

利的政策环境、制度环境和公共服务体系，实现创新支持创业、创业带动就业的良性互动发展。力争到2017年，全市每年新注册企业不少于2000户，个体工商户不少于4500户，市场主体总量年均增长18%以上，全社会创业氛围更加浓厚。

《意见》要求，要创新体制机制，进一步完善公平竞争的市场环境，深化工商注册制度改革，提高行政审批效率，规范社会中介服务，加大减税降费工作力度，不

断优化创业环境。要加大资金统筹和支持力度，强化财政资金投入，提高创业补贴标准，支持创业担保贷款发展，建立小微企业贷款风险分担和损失补偿机制，有效发挥政府采购支持作用，进一步完善投融资机制，提高创业创新资金使用效率。要强化培训指导和孵化培育，加大培训和教育力度，扶持创业创新孵化基地(园区)建设，推进“互联网+”创业创新，强化公共就业创业服务，培育

引进优质创业项目，提升创业创新服务水平。要抓好政策落实，鼓励支持大学生、科研人员、退役军人、失业人员、高层次人才和外来人才等重点群体自主创业。

《意见》强调，我市将成立创业创新工作领导小组，统筹协调全市创业创新工作，并成立市创业创新指导专家委员会，对申请入驻孵化基地的创业企业进行评估，开展优质创业项目评审和筛选，促进创业项目和风险资金对接。各相关部门

要按照职责分工和规定程序对《意见》进行解读，及时做好社会发布、政策宣传、群众咨询答复等工作。要鼓励成立各类创业社团组织，开展创业交流，提供创业服务。积极开展创业政策进企业、进社区、进农村、进学校活动，定期组织荣成创业大赛、优秀创业者座谈会等活动，培育创业典型，营造创业创新良好氛围。

《意见》自发布之日起执行，有效期至2017年12月31日。

秋收用电，有保障啦！

本报9月22日讯(韩天凯 高东)9月22日，荣成公司完成了大疃镇南石耩村、北石耩村的低电压整治工作，标志着该公司为其两个月对该镇32个村的低电压台区改造整治工作全面完工。改造完成后将全面保障全镇秋收工作的可靠用电。

大疃镇地处荣成市内陆地区，拥有大量优质农田，是荣成市重要的粮食产区。每逢秋收季节，都会有大批玉米脱粒机等农用机械投入其中，这在大大提高了秋收效率的同时，也给农网一期改造时架设的当地电网带来了巨大的负担。

为此，自7月上旬起，荣成公司全面启动了对该镇32个台区为期两个月的低电压线路改造工程，公司大疃供电所全体干部、员工，利用抄表收费以外的空余时间以及周六日假期，全面投身于该改造工作中，将原

来的单相两线的支线路全部改造成三相四线的线路，改造完成后，将大幅提高全镇电网的供电质量，保证该镇秋收正常用电。

“今年的秋收，我们村头上的那些村民可总算是再也不用到大队来打‘棒棒’了。”在北石耩村的改造现场，一位村委负责人感慨地说。原来，每到秋收季节，北石耩村低电压线路末端的村民，在使用玉米脱粒机时常会遇到电压不足，机器时转时不转的情况，很多村民就到村委大院“借”电用，严重影响了村委正常工作秩序。而荣成公司此次开展的台区线路改造工作，彻底改变了这一“借”电传统，消除了村委“秋天的烦恼”。

此外，在秋收期间，荣成公司还组织开展“送服务、保秋收”用电专项行动。组织供电服



务人员深入田间地头加强农网设备巡视检查，对重点区域是否装设配电设施警示牌进行全面排查；走街串户开展上门检查用电设备、线路，并通过发放用电宣传单的方式使村民了解

用电注意事项，提醒农机驾驶员与电力设施保持足够距离；备足各种抢修物资，实行24小时抢修值班制度，确保发生用电故障及时处理，全面确保农民秋收种用电无忧。

交警换区执法 严查交通违法

本报9月22日讯(闫长春)22日，荣成交警大队换区域执法，严查客运车、渣土车等重点车辆及酒驾、毒驾的查处力度。当日，共查处各类交通违法行为300余起。

22日7时至15时，荣成市公安局交警大队开展换区域执法行动，严查客运车、渣土车等重点车辆及酒后驾驶、涉牌涉证、超员超载等交通违法行为，尤其加强午后“酒驾”、“毒驾”的查处力度。

本次执法加强了午后“酒驾”、“毒驾”的查处力度。以市区的宾馆、饭店、歌厅、酒吧、餐饮大排档等周边道路为重点，以农村公路交叉路口、村庄和农村集市道路出入口等重点部位，民警设置执勤卡点，严查农村面包车、摩托车等重点车辆驾驶人“酒驾”。

全市校车 全部安检

本报9月22日讯(闫长春)22日起，荣成交警大队对全市校车进行安全检查，对校车驾驶员和照管员进行校车安全教育培训。

22日，70余名校车驾驶员和照管员参加了培训。针对校车驾驶员职业道德教育、校车安全驾驶规范以及校车违法行为处罚标准等问题，荣成交警大队民警进行了讲解。培训结束后，车管所民警对好运角旅游度假区、二十七中学区、三十一中学区及其辖属幼儿园的20余辆校车进行了车辆安全性能检测。

从23日到25日，民警还将对市区周边乡镇和石岛管理区校车驾驶员和照管员进行安全教育培训，并检查校车安全性能。

孩子入学不适应，家长来听听

本报9月22日讯(李丽)为了缓解一年级新生入学的紧张情绪，帮助一年级新生尽快适应小学生活，近日，市府新小学邀请市教研中心心理教育专家关老师到校举行入学适应教育

家长讲座。一百多名新生家长和教师参加了学习。

讲座首先介绍了幼儿园教育与小学教育的差异，让家长了解小孩子的心理年龄特点和上小学的种种不适应，转移家长对

孩子成长的关注点。随后从心理学的角度，从小学生的学习、生活与人际关系的几个方面，关老师通过培养目标、训练步骤、关键点等方式，对家长进行了详细地、有针对性地引领和帮助。幽

默的话语，鲜活的事例，实用的方法，让家长们对如何培养孩子认真审题、按时完成作业、积极阅读等良好习惯，如何有效建立孩子的时间观念，如何提高听课能力等，受益匪浅，启示颇多。

“五个一”活动打造“四有”教师

市府新小学开展师德建设系列活动

本报9月22日讯(崔秀玲)为落实我市《关于在全市教育系统开展“师德建设教育月”活动》的通知精神，市府新小学组织教师开展“一次激情演讲”、“一次深入交流”、“一次基本功展示”、“一次课堂观摩”、“一次隆重颁奖”等“五个一”系列活动，全力打造爱于心、践于行，做家长和社会满意的“四有”教师。

为了激发教师的爱心与责任心，营造无私奉献、干事创业的良好氛围，学校组织全体教师进行“爱与责任”师德演讲活动。经过层层推荐选拔，每个教研组推荐一名教师代表参加全

校的演讲，教师们细细盘点身边同事们虽然平凡但却动人心弦的事迹，声情并茂，感人至深，深深撞击着在场的每一位教师的心灵。

深入交流方面，一是领导与老师的倾心交流，关心了解教师的工作与生活中的困难，倾听他们的心声，激励教师以阳光平和心态带好班，教好课、育好人；二是教师与家长的真诚交流，新学期及时与家长取得联系，到特殊学生家中进行家访，面对面做深入沟通，使家校联系更加紧密；三是教师与班级需要重点关注的孩子结成互助对子，促膝交谈了解孩子

所需，给予物质和精神上的帮扶，为他们树立信心，鼓励他们积极向上。

过硬的基本功是合格教师必备的素质，该校组织教师进行“我的风采我展示”硬笔书法比赛，为了迎接此次比赛，教师们每日扎实进行训练，较好地激发了教师苦练教学基本功的热情。

为提升教师的教学技艺和教学智慧，学校组织骨干教师以及新进教师进行了课堂观摩活动，骨干教师执教一节树标课，新进教师执教一节汇报课。每节课结束后，学校都要组织老师进行细致、深入的研讨，对树标课中值得学习之处进行深

入剖析，对新进教师的汇报课进行了深入指导。

在“师德建设月”中，学校举行了隆重的颁奖仪式，对于评选出来爱岗敬业、无私奉献的师德标兵、学科骨干、优秀班主任等，校长亲致颁奖词，并向她们颁发荣誉证书，全校上下形成了“赶、帮、超”的良好氛围。

系列活动的开展，极大地激发了教师的工作激情，教师们热心投入地工作，用心关爱每一名学生，细心做好每一件小事。



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188